

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Саховская Наталья Анатольевна окончила государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Кемеровская государственная медицинская академия» Министерства Здравоохранения Российской Федерации в 2013 году. В 2015 году окончила ординатуру по специальности «Офтальмология» в государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Российский научно-исследовательский медицинский университет имени Н. И. Пирогова» Минздрава России. В 2017 году была зачислена в очную аспирантуру на кафедру глазных болезней в федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» (ФГАОУ ВО РУДН), которую успешно окончила в 2020 году.

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показала себя ответственным и исполнительным молодым ученым с ярко выраженными аналитическими и организаторскими способностями.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу, но и представила свои результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся лечения пациентов с хронической ишемической оптической нейропатией.

Саховская Наталья Анатольевна явилась участником ряда научных и научно-практических конференций: Научно-практическая конференция РУДН "Медицинская образовательная неделя: наука и практика - 2018" (г. Москва, 2018); Научно-практическая конференция РУДН "Медицинская образовательная неделя: наука и практика - 2019" (г. Москва, 2019); XXI международный конгресс «Здоровье и образование в XXI веке»: Актуальные вопросы модернизации в медицине и образовании «Проблемы и пути их решения» (г. Москва, 2019); IV Всероссийская научная конференция «Клинические и теоретические аспекты современной медицины – 2019»(г. Москва, 2019); XXVII Научно-практическая конференция офтальмологов Екатеринбургского центра МНТК «Микрохирургия глаза» (г. Екатеринбург, 2019); Научно-практическая конференция РУДН "Медицинская образовательная неделя: наука и практика - 2020" (г. Москва, 2020); XII съезд Общества офтальмологов России" (2020); Научно-практическая конференция РУДН "Медицинская образовательная неделя: наука и практика - 2021" (г. Москва, 2021); VII

ежегодная научно-практическая конференция молодых ученых «Клиническая и фундаментальная офтальмология глазами молодых ученых» (г. Москва, 2022), Научно-практическая конференция РУДН "Медицинская образовательная неделя: наука и практика - 2022" (г. Москва, 2022).

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показала себя грамотным, эрудированным преподавателем. А это связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Саховская Наталья Анатольевна человек умеющий брать на себя ответственность и пользующаяся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов, коллег и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Саховской Натальи Анатольевны «Клинико-функциональные особенности органа зрения у пациентов с хронической ишемической нейроопатикопатией после восстановления кровотока на различных уровнях поражения сердечно-сосудистой системы» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель
д.м.н. (3.1.5.), профессор,
заведующий кафедрой глазных болезней
ФГАОУ ВО «РУДН»

Фролов Михаил Александрович

29 декабря 2022 г
117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6
эл. почта rudn@rudn.ru
тел.: +7 (495) 434-53-00

Подпись Фролова М. А., заверяю.
Ученый секретарь Ученого совета
Медицинского института



Г. В. Максимова